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FLY&DRIVE 
MADEIRA 

 
ODHOD: po dogov oru 

ŠT. POTNIKOV: 3 
ČAS POTOVANJA: 8 DNI 

 
 

    
 
PREDLAGANI PROGRAM: 
 
1. DAN: DUNAJ - FUNCHAL 
Po pristanku letala in opravljenih formalnostih na letališču Funchal, sledi prevzem avtomobila. 
Predlagamo panoramsko vožnjo po mestu Funchal. Namestitev v hotelu in nočitev. 
 
2. DAN: FUNCHAL – izlet na v zhod otoka 
Zajtrk. V jutranjih urah predlagamo najprej obisk vasice Camacha, ki slovi po pletenih izdelkih iz 
vrbovih šib. Vzpon na goro Pico do Areeiro – tretj i najvišji vrh Madeire, kjer začutite otoško 
razbrazdanost in doživite kontrast – iz subtropske klime se znajdete v gorskem vzdušju robatih gora. Z 
panoramskim sprehodom in enkratnimi pogledi, tukaj lahko začutite razgibanost otoka. Nato 
predlagamo spust do vasice Ribeiro Frio, kjer se nahaja vali lnica postrvi. Možnost pokušnje tipične 
madeirske pijače – poncha iz brandya, sladkornega trsa, l imone in medu. Sprehod po zimzeleni 
goščavi vas popelje do razgledne točke. Nato predlagamo panoramsko pot do Santane, znano po 
značilnih belih trikotnih hišah, kritih s slamo, okna in vrata so obarvana v žive barve. Tukaj lahko 
okusite »milho cozido« s pečeno tuno. Spust v Porto da Cruz je poln lepih panoram, v vasici si 
privoščite sprehod, kjer začutite sožitje črne vulkanske plaže in mogočnega oceana. Če želite doživeti 
višek dneva, vam predlagamo da se vzpnete na rt sv. Lovrenca, ki ponuja enega najlepših sprehodov 
visoko nad razpenjenim oceanom. Vrnitev v hotel. Nočitev. 
 
3. DAN: FUNCHAL – izlet na sev erozahod otoka  
Po zajtrku sledi vožnja do vasice Ribeira Brava. Predlagamo vzpon na Encumeado, od koder se vam 
z nekaj sreče odpre pogled na obe strani otoka. Sledi vzpon na planoto Paul de Serra in postanek pri 
morju vetrnic. Sprehod po levadi (značilni akvadukti) ob robu planote z enkratnimi pogledi na Atlantik 
globoko pod vami (lahko pa uživate tudi v sprehodu Rabacal – 25 izvirov). Predlagamo spust na 
skrajni severozahodni kotiček otoka, v vasico Porto Moniz, kjer si lahko sprehodite ob dramatični obali 
med osamelci lave. Po želj i se lahko okopate v lavinih bazenih. Na poti po severni obali se znajdete v 
svetu previsnih sten, ki se dvigajo iz razpenjenega oceana. Vožnja s panoramskimi postanki v Sao 
Vincente, kjer si lahko ogledate muzej o vulkanskem delovanju Madeire in ostalih otokov. Vrnitev v 
hotel in nočitev. 
 
4. DAN: MADEIRA – izlet v  Funchal 
Zajtrk. Predlagamo, da dan namenite raziskovanju mesta Funchal, kjer je raslo toliko janeža, da so po 
njem poimenovali glavno mesto. Sprehod po ulicah polnih zelenja, tlakovanih z malimi črnimi in belimi 
kamenčki. Predlagamo, da si najprej ogledate spomenik Sisi in se sprehodite čez čudovit  
park ter vstopite v ožje središče. Preko mestnega parka vas vodi pot do mestne katedrale   
in mestne hiše vse do slavne tržnice z eksotičnim sadjem, zelenjavo in cvetjem.  
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Velik del zavzema ribarnica, kjer prodajajo različne vrste rib. Po najstarejši ulici nadaljujte sprehod po 
starem Funchalu do španske trdnjave ter se po promenadi vrnite v središče, kjer lahko obiščete 
tkalnico tradicionalnih madeirskih č ipk in vezenin. Popoldne si lahko privoščite izlet s katamaranom, 
na katerem otok doživite tudi z morja. Iz Funchala se odpeljete pod klifi daleč proti zahodu otoka. 
Zvečer vam predlagamo, da si ogledate tradicionalno folklorno predstavo in večerjo z značilno jedjo 
espetada (goveja nabodala). Vrnitev v hotel, nočitev. 
 

      
 
5. DAN: FUNCHAL – izlet po okolici in v  Nunsko dolino 
Po zajtrku predlagamo izlet na Monte, kjer je razgledna točka visoko nad mestom s cerkvico mestne 
zavetnice Gospe iz Monta, kjer je pokopan tudi zadnji avstri jski cesar Karel Habsburški. V dolino se 
lahko spustite z lesenimi sankami. Nato predlagamo vzpon v osrčje gora, na razgledno točko Eira do 
Serrado, od koder se vam odpre eden najbolj dramatičnih pogledov na otoku – kot bi bili v orjaškem 
kraterju, obkroženim z visokimi gorami. Sprehod do nunske doline Curral das Freiras. Predlagamo pot 
na Cabo Girao, drugi najvišji klif na svetu, ki se spušča 580 m naravnost v morje. Zadnja predlagana 
postaja je ribiška vasica Camara de Lobos, kjer si lahko s prijetnim sprehodom nad morjem privoščite 
kavico v idil ični vasici, ki jo je tudi Churchil l izbral za svoj motiv. Vrnitev v hotel in nočitev. 
 
6. DAN: FUNCHAL – izlet na jugozahod otoka 
Zajtrk. Pred vami je čudovit dan raziskovanja zahodne obale, dramatičnih klifov in doživetih 
sprehodov. Vožnja do Prazeresa, kjer si lahko privoščite sprehod po vasici in jutranjo kavico. Potem 
vam predlagamo, da se zapeljete na razgledno točko nad južno obalo ter si privoščite čudovit spust so 
vasice Jardim de Mar. Prijetna vasica ob morju je kot naročena skok v morje. Nato predlagamo, da se 
zapeljete po zanimivi panoramski cesti do svetilnika na Ponta do Pargo, kjer stojite nad spektakularno 
obalo in razpenjenim oceanom. Vrnitev v Funchal. Nočitev. 
 
7. DAN: FUNCHAL – PORTO SANTO 
Po zajtrku prosto za uživanje v hotelu. Lahko pa se odločite za celodnevni izlet z ladjo na otok Porto 
Santo, znan po čudovitih peščenih plažah in ribiških vasicah. Vožnja do pristanišča, vkrcanje na ladjo 
»Lobo Marinho« ter vožnja na Porto Santo. Najprej se lahko podate do razgledne ploščadi Portela, od 
koder je prekrasen razgled na zaliv in peščeno plažo. Nadaljevanje poti do Serra de Fora in Serra de 
Dentro na severno obalo. Ustavite se lahko še na razgledni točki Pico do Castelo, kjer vas bo očaral 
lep razgled na mesto. Odhod ladje na Madeiro, vožnja do hotela in nočitev. 
 
8. DAN: FUNCHAL - DUNAJ 
Zajtrk. Prosto dopoldan za sprehode in nakupovanje spominkov. Prevoz na letališče, oddaja 
avtomobila in polet proti letališču Dunaj. Prevoz v Slovenijo. 
 

 
OSNOVNA CENA 8 DNI:   že od 890€ na osebo v hotelu 3* in pri 3 prijavljenih potnikih 
OSNOVNA CENA 8 DNI:   že od 980€ na osebo v hotelu 4* in pri 3 prijavljenih potnikih 
 
OSNOVNA CENA VKLJUČUJE: 
Letalski prev oz, letališke pristojbine,  7 nočitev  v  hotelu 3* ali 4*na osnov i nočitv e z zajtrkom; najem avtomobila  B 
kategorije (Peugeot 207 ali podobno), DDV, organizacijo in izv edbo programa. 
 
Omenjena cena se lahko spremeni zaradi morebitnih sprememb cen letalskih kart, cene letalskih prevoznikov se 
spreminjajo v sak dan, zato si pridržujemo prav ico spremembe cene v ezano na datum prijav e in plačila. 
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V ceno ni v šteto goriv o, cestnine, parkirnine, prehrana, v stopnina, napitnine in ostali osebni izdatki. 
Cene so okv irne in dokončna cena bo znana šele na podlagi pov prašev anja, štev ila oseb in 
datuma želenega potov anja. 
 
Proti doplačilu v am nudimo dodatne storitv i: 
- najem tabličnega računalnika IPAD, na katerega vam naložimo vse dokumente in podatke o 
potovanju, destinacij i, kulturnih in turističnih znamenitosti, vremenu, restavracijah in vseh ostalih 
posebnostih 
- organiziramo vam ugoden prev oz iz Ljubljane do izbranega letališča in nazaj .  

 
 

PROGRAM LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 
 
 

Za ponudbo FLY&DRIVE programa nas kontaktirajte na mail fit@condor-travel.com ali 

pokličite na telefon 03/4284557. 

 
 

 
 
 

   
 

 


